ITANEIIIETHMIO KYTIPOY - TMHMA ITAHPO®OPIKHX

ETIA 232: IIPOTPAMMATIXZTIKEY TEXNIKEX KAI EPTAAEIA

EPI'AXTHPIO 3

Mépog A’: Tlivakeg

1. T'pdayrte éva npodypappo mergeTables.c to omoio cuyywvedel 600 ta&vounuévoug mivakeg

oe éva 1pito taSvounuévo mivoka. H tagvounon tov tpitov mivaka vo yiver kabmg
€16AYOVTOL TO OTOXELN GE AVTOV OO TOVG GAAOVG dVO THVOKEG.

Xnueimon: Anayopedeton 1| xpron aAyopBpov ta&vounong

I'payte éva mpdypoupa roman2arab.c 1o omoio petorpémel Eva aptOpd ypouuévo o€
POUOTKT Lope1| 6€ apliuod pe apafucd ynoeio.

YndoeiEn: Mmopeite va Bpeite yp1G1LLOVG TOVG O KAT® (TapdAANAOVG) TivaKeg

char roman[] = "IVXLCDM";

int arab[] = {1, 5, 10, 50, 100, 500, 1000},

I'payte éva mpoypappa dutchFlag.c to omoio ta&wvopel éva mivoko akepaimv Tov 0moiov
T ototyeia £xovv povo tig Tipég 0, 1 won 2.

Ipayte éva Tpodypoppo to onoio Bpickel Oha ta oToLyEln VOGS Tivaka SVO JAGTACEWMY TO.
omoia €lval TOVTOYPOVA TO WEYIOTO GTOLKEID TNG YPOUUNG KO UIKPOTEPO GTOLYEID TNG
oTAng 6mov PBpickovrat.

Mépog B’: Agikteg

5. MelketoTe TO TOPAKATO TUNLO KOOKA, Kot YpAWTE Tt O Tumwbel amd T1g EVTIOAEG

TPOTOV TIG EKTEAECETE!

int A[] = {12, 23, 34, 45, 56, 67, 78, 89, 90};
int * p = A;

printf ("*p+2 = %d\n", *p+2

( ) ;
printf ("* (p+2) = %d\n", *(p+2));
printf ("&p+1 = %p\n", &p+l);
printf ("p+1 = %p\n", p+l);
printf ("&A[4]-3 = $p\n", &A[4]-3);
printf ("A+3 = Sp\n", A+3);
printf ("&A[7]- = %p\n", &A[7]-p);
printf ("p+ (*p- O) = %p\n", pt(*p-10));

6. XvumAnpoote 0 600év apyeio pointers.c oto omoio Bo dnAdveTal Evog TivaKog akepaimy

ueyébovg MAX_SIZE. O ypnotg Oa divel apyikd 1o TAN00¢ Tov aképoimv aplumdyv Tov
Bélel va elodyet. Xt cvvéyetn Ba g10ayeL TOLG akéPatovg ot onoiot Ha amobniebovial GTov
nivaxkao. ‘Enetto Oo ektundveton o mivakog kot Oa kadeiton n cuvdptnon counting (...)
nov Ba vodoyilel kot Ba emoTpéPel T0 A0 TV GTOLYEIV TOL TTivake Tov gival OETIKA,

ENMA232 — EpyaoTrpio 3. Y1reuBuvog EpyaoTtnpiwv: MNMauAog Aviwviou 1



ITANEIIIETHMIO KYTIPOY - TMHMA ITAHPO®OPIKHX

ETIA 232: IPOTPAMMATIZTIKEE TEXNIKEX KAI EPTAAEIA
apvnTikd Kot ioo pe to undév. H cuvdptmon mpénel vo emotpépet TI¢ 3 ovTég TIHES O
ocvvaptnon main. H cuvdptnon counting npénet va givan tomov void.

[Mopaderypo extédeonc:

Dose to megethos toy pinaka (metaksi 1 kai 10): 10
Tha dwseis 10 akeraious arithmous, ena-ena tin fora

Dwse arithmo 1: 1
Dwse arithmo 2: 2
Dwse arithmo 3: O
Dwse arithmo 4: 12
Dwse arithmo 5: =23
Dwse arithmo 6: 11
Dwse arithmo 7: O
Dwse arithmo 8: -2
Dwse arithmo 9: 90
Dwse arithmo 10: -23

Ektyposi pinaka:

table[0] = 1
table[l] = 2
table[2] = 0
table[3] = 12
table[4] = -23
table[5] = 11
table[6] = 0
table[7] = -2
table[8] = 90
table[9] = -23

O pinakas periexei 5 thetikous (o) arithmous,3 arnhtikous
arithmous (o), kai 2 arithmous (o) iso me mhden.

7. Tpbhyte évo mpoOypappo to onoio avTIGTPEPEL TO. TEPLEXOUEVO €VOG Tivake OKEPOI®MV
aplOuov (niwote 10 péyeboc tov mivoka cav otabepd). OAeg ot Asrtovpyieg TOL
TpoypaupaTog (avayvoon opliudv, ovtiotpodn oplfumv, extdnwon aplumv) va
vAomomBov pEGm EeXMPIOTMOV GLVOPTNGE®V YPTCLUOTOIOVTAS APOUNTIKY TOV OEIKTOV
(v umv ypnoponomBovv movbeva [ ] ektdg 6TO GNUEi0 SMMAMONG TOV TivaKa).
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